

信阳市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开

自觉守初心担使命找差距抓落实 奋力在新时代展现新担当新作为

乔新江何白鸥分别讲话 尚朝阳主持会议

信阳消息(记者 邹乐)9月12日,市委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,认真落实中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育有关意见和第一批总结暨第二批部署会议精神,对我市“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江,省委第九巡回指导组组长何白鸥分别讲话。市长尚朝阳主持会议。省委第九巡回指导组组长郝宝林,市领导张国晖、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等出席会议。

乔新江在讲话中指出,要提升政治站位,深刻把握开展主题教育的重大意义。党的十九大决定,以县处级以上领导干部为重点,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。这是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。习近平总书记教育“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,从“四个迫切需要”的高度,深刻指出了这次主题教育的重大意义、总体要求、目标任务和重点措施,是新时代加强党的建设的一篇纲领性文献,为开展主题教育提供了根本遵循。开展主题教育是坚持思想建党、理论强党优良传统,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑的重大部署;是贯彻落实新时代党的建设总要求,把党建设得更加坚强有力的迫切需要;是践行党的根本宗旨,坚持以人民为中心发展思想的内在要求;是激励党员干部奋发有为干事创业,在新时代有新担当新作为的战略之举。全市各级党组织和党员干部要自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全面落实党中央关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见上来,认真贯彻总要求,紧扣根本任务和具体目标,自觉守初心、担使命,找差距、抓落实,确保我市主题教育质量和实效,奋力展现新时代党员干部的新担当新作为。

乔新江强调,要聚焦目标任务,把重点措施贯穿于主题教育全过程。把开展主题教育作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要载体,按照省委要求,在“把牢坚定信仰这个出发点、把牢对党忠诚这个着力点、把牢扎根群众这个支撑点、把牢奋斗实干这个落脚点”上狠下功夫,把四项重点措施贯穿于

主题教育全过程,确保在“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”上取得实实在在的成效。要抓实学习教育这个根本,着力强化理论武装。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题教育重中之重、贯穿始终,推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走。要原原本本学,联系实际学,对照先进学,突出特色学,切实增强学习教育的针对性、实效性和感染力,真正学出坚定信仰、学出绝对忠诚、学出使命担当。要抓实调查研究这个途径,选准调研课题,丰富调研方式,务求调研实效,着力解决实际问题。要抓实检视反思这个关键,广泛听取意见,深刻检视反思,列出问题清单,着力找准自身差距。要抓实整改落实这个目的,把“改”字贯穿始终,抓好重大决策部署的贯彻落实,聚焦突出问题专项整治,紧盯具体问题边查边改,着力推动改进提高。

要加强组织领导,确保主题教育取得扎实成效。这次主题教育,时间紧、任务重、要求高。各级党委(党组)要高度重视,把抓好主题教育作为一项重要政治任务,扛起主体责任,加强组织领导,精心组织,确保主题教育高质量开展。要压实主体责任,坚持以上率下、作好表率,一级做给一级看,一级带着一级干。要坚持分类指导,从实际出发,针对不同层级、不同领域、不同对象的实际情况,科学合理作出安排。要力戒形式主义,把反对形式主义要求贯穿主题教育全过程各方面。要推进上下联动,搞好衔接,主动配合、联动整改,合力解决。要注重统筹兼顾,把开展主题教育同打好“三大攻坚战”、实施乡村振兴战略、大抓基层基础、推进项目建设等重点任务紧密结合,坚持两手抓两促进两不误,以实实在在的教育成效推动信阳高质量发展。

乔新江强调,初心如磐,使命在肩。我们党建党98年来,始终对于自己的初心矢志不渝,对于自己的使命义无反顾。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真落实中央和省委要求,扎实深入开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,锤炼忠诚干净担当的政治品格,为造福信阳、谱写中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年!

何白鸥强调,要提升政治站位。增强搞好主题教育的政治责任感和使命感,以更加务实的作风和有效的举措抓紧抓实抓到位,确保主题教育取得实实在在的成效。要把握总体要求。坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,将力戒形式主义、官僚主义作为重要内容,结合本地本部门本单位实际,注重解决实际问题,注重开门搞教育,让群众切实感受到主题教育带来的新变化、新成效。要突出重点对象。重点抓好县处级以上领导班子和领导干部的主题教育,以更高标准、更严要求全面落实主题教育各项任务。要统筹抓好基层党支部主题教育,增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。要加强分类指导。坚持一切从实际出发,根据不同层级、不同领域、不同对象的特点,找准着力点和切入点,科学合理安排、精准有效指导。要解决突出问题。坚持问题导向,奔着问题去、盯着问题改,把问题找实、把根源挖深,把功夫下在解难题、抓落实上,真刀真枪解决问题。要坚持上下联动,发扬斗争精神,掌握斗争规律,讲求斗争方法,增强斗争本领,善于拿出破解问题的实招、硬招。要落实主体责任。各级党委(党组)要把开展主题教育作为重要政治任务,切实扛起政治责任,加强领导指导,精心组织推动,把中央要求和省委部署落实到每个支部、每名党员。指导组将按照省委部署要求,紧紧依靠信阳市委开展工作,把指导督导工作寓于帮助服务之中,深入了解情况,提出工作建议,推动主题教育有序开展。

会议以党员领导干部思想接受洗礼开场,用身边的典型示范带动。大别山干部学院教师杨士杰、中共潢川县委驻郑州流动党员工作委员会书记黄久生、信阳广播电视台记者王淑君、国家统计局河南调查总队驻息县弯柳树村第一书记宋瑞分别作做宣讲报告,以真实感人的事例,诠释了共产党人的初心和使命和责任担当。

省委第九巡回指导组成员;市级领导同志;各县区委书记,县委常委、组织部长,县委组织部部分管副部长;市管各管理区(开发区)主要负责同志及主题教育领导小组办公室;市委各部委、市直各单位、各人民团体党委(党组)主要负责同志及主题教育领导小组办公室;市委主题教育领导小组成员及办公室全体人员;市委指导组全体人员参加会议。

新时代 幸福都是奋斗出来的

“不忘初心、牢记使命——庆祝新中国成立70周年”县区系列第三场新闻发布会举行

红色热土新征程 幸福商城再出发

信阳消息(记者 周涛)9月12日,市政府新闻办“不忘初心、牢记使命——庆祝新中国成立70周年”县区系列第三场新闻发布会举行。此次发布会以“红色热土新征程 幸福商城再出发”为主题,介绍了新中国成立70周年以来,商城县城乡经济社会发展的喜人成果和典型经验。

发布会上,商城县委副书记、县长周哲介绍,新中国成立70年来,商城县广大干部群众脚踏实地,奋力拼搏,勇往直前,城乡生活发生了翻天覆地的变化。2018年,全县国民生产总值达199亿元,是新中国初期的1400倍,是改革开放初期的170倍;全县农民和城镇居民可支配收入分别是改革开放初期的130倍和50倍。

周哲说,近年来,商城县委、县政府带领全县人民,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照市委市政府加快建设“五个信阳”的要求,确立了建设“美丽乡村·文明城镇·幸福商城”的总思路和总目标,走好生态立县、科学发展之路,践行新发展理念,推动高质量发展。商城县先后荣获了美丽中国·创新示范县、全国农村产业融合发展试点示范县等荣誉称号,入围国家全域旅游示范区创建行列。

发布会上,商城县其他负责同志对商城文化旅游作以推介,并就“全域旅游”“百城建设提质工程”“乡村振兴”等相关问题,答记者问。

敲响幸福鼓点



9月12日上午,浉河区五星办事处马鞍社区与市交通运输局联合开展“同心争创文明城市·携手共建美好家园”中秋广场文艺演出活动,本次精彩演出赢得观众阵阵热烈掌声。 刘承宇 摄